



Moslavačka 11, Ivanić-Grad

IZVJEŠĆE O RADU

01.01.- 30.06.2020.

(POLUGODIŠNJE)

Ivanić-Grad, srpanj 2020.

UVOD

Program rada i aktivnosti POU Ivanić-Grad u razdoblju od 01.01. do 30.06.2020. godine provodili smo sa ukupno 8 zaposlenika kroz naše organizacione jedinice: Centar za obrazovanje i kulturu i Odjel općih poslova. Nositelji programa i aktivnosti bili su ravnatelj, voditeljica centra za obrazovanje i kulturu te stručni vanjski suradnici.

U ovom izvještajnom razdoblju ostvarena je dobra suradnja sa Ministarstvima, Županijom, a osobito dobra suradnja je bila sa Gradom. Financijska sredstva za ostvarivanje programa, aktivnosti, održavanje prostora, investicije i materijalna prava zaposlenika su bila u okviru Financijskog plana, Plana nabave i Programa rada za 2020. godinu.

Pojavom i proglašenjem pandemije zbog pojave virusa COVID-19, te odlukama stožera Civilne zaštite od 10.03.2020. pa sve do 02.06.2020. morali smo prekinuti gotovo sve programske aktivnosti; kino, kazalište, koncerte, festival, započete obrazovne programe; više od 40 predviđenih i ugovorenih događanja i programa nismo mogli izvesti.

U financijskom smislu izgubili smo najmanje 50.000,00 KN prihoda.

Od 02.06.2020. godine, čim je došlo do popuštanja mjera programe kina, kazališta i izložbi smo nastavili uz sve propisane epidemiološke mjere. Posjetitelja je bilo manje nego inače, što zbog još uvijek prisutnog straha, a i kino filmova kronično nedostaje na tržištu zbog toga što KINA i dalje ne rade.

Zbog manje vlastitih prihoda, uslijed pada gospodarskih aktivnosti – slabijeg punjenja Gradskog proračuna, prestanka sufinanciranja programa od strane Zagrebačke županije (planirano 40.000,00 KN) prisiljeni smo napraviti I. Izmjene i dopune financijskog plana POU Ivanić-Grad za 2020. godinu koji će morati biti bitno manji od predviđenog.

Bez obzira na to, većinu programa i događanja planiramo izvesti, samo u manjem broju i obimu, a trenutno će se i odgoditi projekt projektiranja i uređenja velike dvorane POU Ivanić-Grad.

CENTAR ZA OBRAZOVANJE I KULTURU

U prvoj polovici 2020. godine, u razdoblju od 01.01. do 30.06.2020. godine, Centar za obrazovanje i kulturu Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad raznolikim je programima nastojao potaknuti interes građana za kulturna događanja te na taj način privući publiku u pojedine programe, uključiti stanovnike svih dobnih skupina i najrazličitijih socijalnih grupacija. Stoga je i dalje osmišljavao i razvijao metode prepoznavanja potreba lokalnog stanovništva, kako bi što kvalitetnije ispunio potrebe stanovništva za kulturnim, ali i ostalim sadržajima za sve dobne skupine. U cilju edukativno-kulturološkog djelovanja, tijekom promoviranja i provođenja kulturno-umjetničkih, animacijskih i obrazovnih programa, Centar je kroz izložbe, predstave, koncerte i predavanja nastojao zadovoljiti temeljne kulturne potrebe svih dobnih struktura stanovništva te tako doprinijeti intelektualnom, društvenom i općem razvoju pružanjem kvalitetnih usluga obrazovanja, kulturnih i zabavnih programa.

U promicanju kulturnih vrijednosti, POU je nastavio dobru suradnju s Gradom Ivanić-Gradom, Turističkom zajednicom, Muzejom Ivanić-Grad, Gradskom knjižnicom Ivanić-Grad, osnovnim i srednjim školama i gradskim udrugama te aktivno sudjelovao, organizirao i obilježio sve tradicionalne godišnje manifestacije koje su se održavale u Gradu (izložba karikaturista

povodom Fašničkih dana u Ivaniću, Međunarodni dan muzeja, obilježavanje Dana grada Ivanić-Grada).

O svim aktualnim događanjima, POU je redovito objavljivao novosti na svojoj web i FB stranici, slao obavijesti e-mailovima, reklamirao se na Obiteljskom radiju Ivanić, tiskao plakate, letke i pozivnice te se na tako oglašavao na cijelom području Grada Ivanića. POU je nastavio s održavanjem kazališnih predstava u Velikoj dvorani, barem jednom mjesečno. Predstave su se birale unaprijed promišljeno imajući u vidu njihovu kvalitetu, publiku kojoj su namijenjene.

Organizirana su i održana edukativna predavanja uz projekcije relevantnih predavača iz različitih područja zbivanja, sa zanimljivim i aktualnim temama (putopisi, edukativne teme). Predavanja su se održavala u Maloj dvorani POU, a ulazi na predavanja su i dalje slobodni.

OBRAZOVANJE

Od početka godine POU Ivanić-Grad građanstvu nudi verificirane programe za sljedeća zanimanja: negovateljice, dadilje, pekare, ratare, voćare, povrtlare, pčelare, tkalje, farmere-mljekare, kozare, samostalne knjigovođe, pomoćne konobare kao i program za osnovno obrazovanje odraslih. Javno se reklamirao putem Obiteljskog radio Ivanića, web stranice i Facebooka, zatim prezentacijom programa na skupovima u pojedinim naseljima, plakatima i slično.

U tijeku su pregovori s Gradom Ivanić-Gradom i Crvenim križem vezano uz provedbu projekta „*Zaželi, radi, pomaži!*“. Svrha Projekta (program aktivacije žena u lokalnoj zajednici) je pomoći ženama koje su u nepovoljnom položaju na tržištu rada i poboljšati kvalitetu starijih osoba i osoba u nepovoljnijem položaju s lokalnog područja te se zasad prijavilo 15-20 žena koje su nezaposlene, s najviše završenim srednjoškolskim obrazovanjem i kao takve se vode u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, a osobito ako su pripadnice skupina žena starijih od 50 godina, žena s najviše završenom srednjom stručnom spremom, žena s invaliditetom te ostalih marginalnih ili ranjivih skupina, na rok od 24 mjeseca. Spomenutim Projektom, žene će steći znanja i vještine koje će im poboljšati konkurentnost na tržištu rada i pomoći u poboljšanju zapošljivosti nakon završetka projekta. Stoga smo u Agenciji za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih pokrenuli postupak dobivanja pozitivnog stručno-pedagoškog mišljenja za provođenje Nastavnog programa osposobljavanja za poslove gerontodomačice / gerontodomačina, na temelju kojeg ćemo dobiti Rješenje Ministarstva znanosti i obrazovanja o odobrenju provođenja Programa. Početak provođenja Nastavnog programa za osposobljavanja za poslove gerontodomačice / gerontodomačina planira se za jesen 2020.

Na jesen se također planira s početkom provedbe izobrazbe o održivoj uporabi pesticida za poljoprivrednike – profesionalne korisnike u suradnji s Hrvatskim agronomskim društvom iz Zagreba.

U veljači ove godine, POU Ivanić-Grad započeo je s provođenjem tečajeva stranih jezika za odrasle i to :

- tečaj engleskog jezika (1. stupanj) kojeg je provodila prof. Renata Kraljić
- tečaj talijanskog jezika (1. stupanj) kojeg je provodila prof. Zrinka Radašević
- tečaj njemačkog jezika (2. stupanj) kojeg je provodila prof. Monika Kelčec Azinović

Nažalost, s pojavom koronavirusa u ožujku, svi tečajevi su u ožujku prekinuti, a u travnju su prekinuti i Ugovori s polaznicima tečajeva.

U maloj dvorani POU Ivanić-Grad u razdoblju od 01.01. do 30.06.2020. održana su sljedeća predavanja i predstavljanje knjige:

- 15.01. 2020. predavanje prof.dr.sc. Vesne Bilić, redovite prof. na Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu na temu „*Digitalno doba: tko odgaja djecu: roditelji, škola ili mediji?*“ u suradnji s POU Samobor
- 26.02. 2020. predavanje Damodara Frlana, dipl. etnologa, dugogodišnjeg ravnatelja Etnografskog muzeja u Zagrebu na temu „*Karneval, poklade, fašnik, mesopust*“
- 10.03. 2020. predstavljanje knjige Josipa Jambrača „*Demokracija iz dana u dan*“, u suradnji s Gradskom knjižnicom IVG

KONCERTNO-SCENSKA, IZLOŽBENA I KAZALIŠNA DJELATNOST

Kazališna scena u Pučkom otvorenom učilištu Ivanić-Grad pruža građanima Ivanić-Grada i okolice, jednom mjesečno kazališne predstave za djecu i odrasle. Interes za predstave je velik te je Velika dvorana POU Ivanić-Grad često popunjena do posljednjeg mjesta. Posjetitelji su željni su dobrih predstava te svojim dolascima na predstave i ostala kulturna događanja daju podršku našem radu. Na našu kazališnu scenu dovodili smo poznate kazališne kuće te su tako građani našega Grada i okolice uspjeli u svom gradu vidjeti poznatije i aktualne predstave iz tekućeg repertoara. U kreiranju kazališnog programa rukovodili smo se željom publike da predstave uglavnom budu komedije. Uspostavljeni su dobri kontakti s mnogim kazalištima, a cijene kazališnih ulaznica bile su prihvatljive, odnosno i do 50% niže nego u kazalištima u Zagrebu, što je izvedivo jer nas naš osnivač, grad Ivanić-Grad prati i podupire u našem radu. Cijene ulaznica za predstave kretale su se od 25,00 do 50,00 kn uz grupne popuste.

U galerijskom prostoru POU Ivanić-Grad u prvoj polovici 2020. godine održano je 5 izložbi:

- PORUKE SVETLA U MRAKU, samostalna izložba slika i keramike Zore Škrkulje
- MUŠKO-ŽENSKI ODNOSI, 19. izložba Društva hrvatskih karikaturista, radovi koji su izloženi na 24. međunarodnoj izložbi karikatura
- 15. LIKOVNI TRIJENALE, u suradnji s Muzejom Ivanić-Grad te Muzejom Moslavina Kutina, a povodom Međunarodnog dana muzeja
- FAŠNIČKI OBJEKTIV, samostalna izložba fotografija Zorana Ožetskog povodom Dana Grada
- Izložba kostima Karnevalske udruge „Žaba“ povodom Dana Grada

U velikoj dvorani POU Ivanić-Grad prvih šest mjeseci 2020. godine odigrano je 5 kazališnih predstava za odrasle:

- DEJTNAJT, stand up komedija grupe stand up komičara „Lajnap“: Vlatko Štampar, Aleksan Curać Šarić, Saša Turković i Goran Vugrinec
- WHO THE F... IS BIBA?, Petra Kurtela, Slavko Sobin, B-glad produkcija
- SVE O MUŠKARCIMA, Vedran Komerički, Tomislav Krstanović, Rade Radolović Teatar Gavran
- KOMUŠANJE MOZGA, Stojan Matavulj, vlastita produkcija
- ODRASLOST, stand up komedija, Vlatko Štampar

KINOPRIKAZIVAČKA DJELATNOST

S kino projekcijama 2020. godine započelo se početkom siječnja redovitim programom od tri projekcije tjedno (petkom i utorkom – film za odrasle, subotom - animirani i obiteljski filmovi za djecu i obitelj). Kino program reklamira se redovito ažuriranjem na našoj web i objavljivanjem na FB stranici, plakatima u izlogu kina, kao i najavnim foršpanima prije projekcije, a dogovorene su i suradnje s lokalnim medijima (Obiteljski radio Ivanić, portal Volim Ivanić, Turistička zajednica Ivanić-Grada, ZG prsten). Cijena ulaznice za sve kino projekcije je 20 kn.

Pojavom virusa COVID-19, 10.3. kino dvorana se zatvorila i prestalo se s prikazivanjem filmova. Do 10. 3. je prosjek gledatelja bio 68 gledatelja po prikazanom filmu.

S ponovnim prikazivanjem filmova započelo se 2.6. 2020. (ali smanjenim intenzitetom, dva puta tjedno, petkom i subotom) sa svim preporučenim epidemiološkim mjerama sigurnosti propisanih od HZZJ-a. Nažalost, ponovnim otvaranjem kina, došlo je do pada gledanosti jer je zatvaranje kina u svijetu povuklo za sobom i odgode distribucije novih naslova filmova na zadnji kvartal ove, ili čak sljedeće godine. Stoga je do 30.6. 2020. prikazano sveukupno 38 novih naslova filmova, s prosjekom od 55 gledatelja po filmu, odnosno, ukupno 1790 gledatelja. Ukupni prihod od kinoprikazivačke djelatnosti u razdoblju od 1.1. do 30.6. 2020. je 32.460 kn.

U filmskoj industriji svakako vlada velika neizvjesnost prije svega zbog činjenice što je teško procijeniti dokad će kina ostati zatvorena, a treba uzeti u obzir i činjenicu da će gledateljima treba vremena da vrate sigurnost i naviku odlaska u njih.

FILMSKA PREDSTAVA (1 predstava)

08.06. 2020. u povodu dana Grada, predstavljanje dokumentarnog filma „Čudesna šuma Žutica: između dvije poplave“ autora Zorana Ožetskog – ulaz je bio slobodan.

PREGLED OSTVARENIH PROGRAMA ZA 01. – 06. 2020.

- 15.01. 2020. predavanje prof.dr.sc. Vesne Bilić, redovite prof. na Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu na temu „Digitalno doba: tko odgaja djecu: roditelji, škola ili mediji?“ u suradnji s POU Samobor
- 17.1. 2020. stand up komedija DEJTNAJT grupe stand up komičara „Lajnap“ (Vlatka Štampara, Aleksandra Curaća Šarića, Saše Turkovića i Gorana Vugrinca).
- 22.01.2020. samostalna izložba slika i keramike Zore Škrgulje PORUKE SVJETLA U MRAKU
- 10.02. 2020. završio tečaj njemačkog jezika (1. stupanj)
- 12.02. 2020. izložba karikaturista 19. izložba Društva hrvatskih karikaturista, radovi koji su izloženi na 24. međunarodnoj izložbi karikatura s temom „Muško-ženski odnosi“ gosti: članovi Hrvatskog društva karikaturista: Davor Trgovčević, Nik Titanik, Milan Lekić Lex, Krešimir Kveštek, Ivan Sabolić (financijska podrška Ministarstva kulture i Zagrebačke županije)

- 11.02. 2020. započeo tečaj njemačkog jezika (2. stupanj)
- 14.02. 2020. kazališna predstava WHO THE F... IS BIBA? B-glad produkcije
- 17.02. 2020. započeo tečaj talijanskog jezika (1. stupanj)
- 25.02. 2020. započeo tečaj engleskog jezika (1. stupanj)
- 26.02. 2020. predavanje Damodara Frlana, dipl. etnologa, dugogodišnjeg ravnatelja Etnografskog muzeja u Zagrebu na temu „Karneval, poklade, fašnik, mesopust“
- 09.03. 2020. kazališna predstava SVE O MUŠKARCIMA Teatra Gavran
- 10.03. 2020. predstavljanje knjige Josipa Jambrača „Demokracija iz dana u dan“, u suradnji s Gradskom knjižnicom IVG
- 15.05. 2020. izložba 15. LIKOVNI TRIJENALE MOSLAVINE u suradnji s Muzejom Ivanić-Grad te Muzejom Moslavina Kutina, a povodom Međunarodnog dana muzeja
- 04.06. 2020. samostalna izložba fotografija FAŠNIČKI OBJEKTIV Zorana Ožetskog povodom Dana Grada
- 04.06. 2020. izložba kostima Karnevalske udruge „Žaba“ povodom Dana Grada
- 08.06. 2020. predstavljanje dokumentarnog filma ČUDESNA ŠUMA ŽUTICA: IZMEĐU DVIJE POPLAVE, autora Zorana Ožetskog povodom Dana Grada
- 09.06. 2020. kazališna predstava KOMUŠANJE MOZGA, Stojana Matavulja
- 01.07.2020. stand up komedija ODRASLOST, Vlatko Štampar

Nažalost, kako su sa 16. ožujkom prekinute sve programske aktivnosti, navodimo planirane aktivnosti koje nismo uspjeli provesti:

- 20.03. 2020. samostalni koncert Rolanda Grlice
- 19.03. 2020. korizmeni koncert DAN OD GNJEVA Pučkih pivača KBF-a pod vodstvom umjetničkog voditelja dr.sc. Joškom Čaletom, Crkva Sv. Petra apostola
- 14.03. 2020. Festival „ŽENE ZA ŽENE, u organizaciji vokalnog ansambla IVE i POU
- 06.04. 2020. izložba dječjih radova učenika Osnovnih škola Stjepana Basaričeka, Đure Deželića i Posavskih Brega na temu Uskrsa
- 29. 04. 2020. izložba NOCTURNO Udruge Moslavački štrk iz Popovače
- 29.04. 2020. kazališna predstava „DISFUNKCIJA GLAVE
- 27.05. 2020. kazališna predstava ŠETAČI PASA,
- 05.04. 2020. Međunarodni susret bubnjara, večernji koncert
- 2 dječje kazališne predstave u povodu Dana Grada
- redoviti kino program s tri projekcije tjedno, odnosno 39 naslova filmova

OSTALE AKTIVNOSTI

Upravno vijeće Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2020. do 30.06.2020. Upravno vijeće Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad održalo je dvije sjednice i to 25.02.2020. i 12.05.2020. u prostorijama POU Ivanić-Grad. Upravno vijeće Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad čini 5 članova i članica:

Krešimir Orešković - Predsjednik,

Jasenska Haleuš, članica UV,

Milica Piličić, članica UV,

Nevenka Matija, članica UV,

Klementino Horvat, član UV.

25.2.2020. održana je 15. sjednica Upravnog vijeća na kojoj se raspravljalo i donijelo slijedeće odluke: Odluka o usvajanju Financijskog izvješća Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad za 2019. godinu, Odluka o usvajanju Izvješća o radu Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad za 2019. godinu, Odluka o jednostavnoj nabavi projekta i troškovnika za izvođenje radova na Adaptaciji i opremanju prostora velike multifunkcionalne dvorane POU u Ivanić-Gradu, Moslavačka 11, Odluka o jednostavnoj nabavi radova na Sanaciji dijela pokrova iznad kino dvorane POU Ivanić-Grad.

12.05.2020. održana je 16. sjednica Upravnog vijeća na kojoj se raspravljalo i donijelo slijedeće odluke: Odluka o prihvaćanju Financijskog izvješća Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad o izvršenju financijskog plana Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad za razdoblje 01.01. – 31.03.2020.

Korištenje prostora

Do 30.06. 2020. godine pored redovnih djelatnosti Pučkog otvorenog učilišta u Domu kulture korišteni su prostori velike i male dvorane, učionica i atrija za sve javne ustanove, udruge, političke stranke, gradsko vijeće, kulturno-umjetnička društva.

Malu dvoranu POU Ivanić-Grad u ovom izvještajnom razdoblju koristilo je 13 subjekata s ukupno 30-ak korištenja. Velika dvorana, atrij i učionice su se vrlo malo koristili zbog pandemije i to uglavnom za potrebe POU Ivanić-Grad te gradskih ustanova.

U većini slučajeva korištenja prostora, Pučko otvoreno učilište je suorganizator ili tehnička i organizacijska potpora programima korisnika.

Unutar zgrade POU prostor koriste Visoka škola, Gradska knjižnica Ivanić-Grad, Turistička zajednica, VA Milka Trnina, Puhački orkestar, Glazbena škola pa je zadaća POU Ivanić-Grad kao onoga koji upravlja zgradom (raspoređuje prostor, termine, održavanje, čišćenje) prilično zahtjevna. To je jedan novi i složen zadatak kojeg za sada obavljamo bez prigovora. Nedostatak

prostora, naročito za provođenje obrazovnih programa POU je evidentan, ali za sada se uspješno snalazimo (više korisnika raspoređeno u iste učioničke prostore).

Investicijski program uređenja Doma kulture

Sedam godina traju investicijski programi u POU Ivanić-Grad u kojih je uloženo više od 5 milijuna kuna i to kroz natječaje Ministarstva kulture, sredstvima iz Gradskog proračuna i vlastitim sredstvima.

Pomoću tih programa u i na zgradi POU Ivanić-Grad je učinjeno sljedeće:

- 450 m² potpuno novih prostora u potkrovlju zgrade (učionice, kabineti i uredi),
- rekonstruirano i sanirano cca 1500 m² krovništva,
- sagrađeno i obnovljeno 13 sanitarnih čvorova,
- provedena nova hidrantska mreža,
- potpuno rekonstruirana kotlovnica sa novim, velikim kondenzacijskim kotlom,
- obnovljene su gotovo sve elektroinstalacije u zgradi,
- u potkrovlju zgrade i u knjižnici ugrađena je vatrodojava,
- u atriju knjižnice zamijenjen je dotrajali plastični pokrov sa kaljenim staklom,
- ugrađena je lift-platforma za invalide,
- u galerijskom prostoru ugrađena je led rasvjeta,
- u atriju knjižnice ugrađena je primjerena led rasvjeta po standardima čitaonice,
- digitalni kino projektor,
- novi razglas i scenska rasvjeta,
- promijenjena je cijela radiatorska mreža,
- rekonstruirani su veliki ventilacijski motori u velikoj dvorani.

08.06.2020. su završeni radovi na proširenju i uređenju Gradske knjižnice Ivanić-Grad, a svečano otvorenje dogodilo se poslije Svečane sjednice Gradskog vijeća Ivanić-Grad povodom Dana Grada Ivanić-Grada.

Time je sedmogodišnji projekt proširenja, uređenja i dovođenja u funkcionalnost cijele zgrade POU Ivanić-Grad dobio puni smisao.

U srpnju će započeti i završiti investicija Sanacije dijela pokrova iznad kino dvorane vrijedna cca 120.000,00 KN za što su sredstva osigurana putem natječaja POU Ivanić-Grad u Ministarstvu kulture – 100.000,00 KN a ostalo iz proračuna Grada Ivanić-Grada. Od detaljnog projekta rekonstrukcije i uređenja velike dvorane ove godine ćemo morati odustati zbog nedostatka sredstava (prvotno planirano 270.000,00 KN), ali se od toga neće odustati te će se pričekati prva prava prilika da se u taj projekt ide.

IZMJENE I DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2020. **(Zbog krize uzrokovane pandemijom virusa COVID-19)**

Zbog pada gospodarskih aktivnosti a time i smanjenja punjenja Gradskog proračuna, nemogućnosti sufinanciranja programa od strane Zagrebačke županije, nemogućnosti da od 10.03.2020. do 02.06.2020. ostvarujemo svoje programe pa onda i vlastite prihode, već smo u mjesecu travnju predložili Gradskoj upravi nacrt I. izmjena i dopuna Financijskog plana POU Ivanić-Grad za 2020. godinu, pri čemu smo predvidjeli 30% manji Financijski plan od prvotno planiranog.

Bez obzira na to mi u duljem periodu mislimo ostvarivati većinu programa i događanja samo u nešto manjem broju i obimu, pazeći da u svim segmentima poslujemo racionalno i štedljivo a da opet našim sugrađanima i gostima pružimo što je moguće veći broj kvalitetnih programa.

Održavanje prostora i opreme Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad

Zbog veličine prostora, starosti opreme i zgrade, brojnih programa i korištenja prostora Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad, održavanje prostora i opreme je zahtjevno, svakodnevno i skupo.

Samo atestiranje i obvezna zakonska provjera, spremnosti prostora i opreme godišnje košta i do 30.000,00 kuna.

Kroz investicijske programe uređenja Doma kulture u zadnjih sedam godina pribavljene su sve potrebne zakonske dozvole, atesti i potvrde u svezi ispravnosti elektro instalacija, hidrantske mreže, kotlovnice, plinske instalacije, protupožarne zaštite, plana evakuacije itd.

Zbog novo izgrađenog prostora ukupna površina zgrade Pučkog otvorenog učilišta Ivanić-Grad prelazi 2500 m², a u njoj svoj rad obavljaju tri javne ustanove – institucije: Pučko otvoreno učilište Ivanić-Grad, Gradska knjižnica Ivanić-Grad te Visoka škola Ivanić-Grad.

Radno vrijeme unutar zgrade Pučkog otvorenog učilišta je od 7.00 sati do večernjih sati - 22.00. Zbog toga troškovi grijanja, hlađenja, održavanja i čišćenja neminovno rastu.

Ravnatelj:

Dražan Malec, dipl. polit.



KLASA:012-04/20-01

URBROJ:238/10-07-01-20-2

Ivanić-Grad, 15. srpanj 2020.